



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

一年一度,中国网络视听大会进入“成都时间”

# 再赴盛会,华数构建广电新优势

展迎

昨天,中国网络视听大会开始进入“成都时间”。

自从2013年首届中国网络视听大会在此举行,成都,已成为视听行业大咖们一年一度的聚会之地。

这里,有来自行业前沿最新鲜的实践和最深邃的思考,新应用新技术新体验一览无遗,视频新力量全线集合,爆款内容势不可挡……

作为老朋友,华数再赴盛会,全面参与到大会论坛、展览展示等各项活动中,分享4K智慧新品,介绍融合转型案例,探讨网络视听产业发展新模式,讲述和用户之间的美好故事。

## 守正向智,不止4K 华数智慧新品发布

超高清是广播电视领域继数字化、高清化之后的又一次重大技术变革,也是目前电视产业必争的制高点。而5G与AI应用,也将为4K、8K超高清产业的发展提供强有力的支撑。

5月28日,“守正·向智·共赢”超高清智慧产业高峰论坛成功举办。

华数集团党委书记、董事长陆政品在致辞中提到,目前,华数正在借助2022年亚运会的良好契机,计划在3年内,通过内容合作、技术改造等多种路径,为杭州市民构建一个真正的4K超高清之城。华数探索“智慧广电+”实践,把握“向智”“惠民”两个路径,搭建全方位的信息化服务平台,在城市大脑、四个平台、最多跑一次、智慧医养、校园电视台、智慧交通、未来社区等方面,都做出了大胆的探索和成功的实践。

论坛上,华数传媒党委副书记、总裁乔小燕发表了“守正向智,不止4K”的主题演讲,并向大家介绍了华数焕新升级的4K智慧新品。

近年来,华数积极贯彻落实超高清战略,从终端到网络全部按照真4K标准设计开发;继4K央视专区、央视超清4K频道先后在华数互动电视落地后,华数还在筹备求索纪录4K超高清频道,致力于在全平台打造真正的4K超高清家庭影院;在内容端,华数目前可以向用户提供累积2000+小时超高清视频,还与优酷、中国蓝、TVB、求索等800家国内外优质品牌内容服务商进行合作,内容涵盖影视、综艺、少儿、电竞、纪录、健身、财经等多领域,用心满足不同需求。

秉承“生活因智能更简单”的理念,华数4K新品除了提供丰富的视频内容之外,还将电视屏作为智慧家庭的入口之一,各类智能应用进一步提升用户体验,引领家庭生活美好升级——

华数的一天是这样开启的:早上买菜前,先去“城市大脑”了解下最新菜价,少花钱,买实惠;上午,点开“医养通”栏目,与医生面对面,进行健康咨询、学习养生之道;傍晚,通过“亲情通话”跟孙子孙女聊聊天,大屏视频,沟通零距离;晚上打开电视,想看什么说什么,智能语音遥控器随时待命。如果你是一位全职妈妈,有了华数眼监控,更不用愁了。借助



“智慧校园”,可以了解孩子的学习和校园生活;电视淘宝,可以让你边追剧边购物;智能家居IoT平台,会在下班前贴心调好空调温度……

## 向智惠民,融合转型 构建智慧广电新优势

近年来,华数加快从广电运营商向数字经济主体转型,并赋能更广泛的领域,全方位打造健康、和谐、高效的智慧城市。

在“智慧广电+政务”方面,打造基层治理“四个平台”系统,提升基层综治、市场监管、综合执法和便民服务等工作的智慧化水平。5月份,还中标西安高新区“四个平台”项目,成为华数首个在全国市场落地的智慧广电产品;

助力“最多跑一次”,华数自主研发的24小时综合自助机在杭州已部署了941台,覆盖网点896个,累计办件量77.2311万件;

去年,华数还参与了杭州“城市大脑”建设,上线大屏端“城市大脑”专区,与政府部门合作进行城市大数据的开发、管理、运营;

华数还与政府部门共同建立了户外大屏“互联网联播联控”平台,为消除安全管理隐患、拓展意识形态阵地提供了新的管理思路 and 手段。项目启动后,对2018FINA短池游泳世锦赛和习近平总书记新年致辞进行了两轮户外大屏直播,取得了很好的社会反响。

在“智慧广电+融媒”方面,华数对接浙江广电集团、浙报集团,充分发挥自身智慧广电和综合应用服务能力及多年积累,重点完成县级融媒体中心“应用支撑”“集成服务”“安全保障”三大核心任务,探索新形势下广电承担主阵地建设的新模式。以建德华数为例,依照《县级融媒体中心建设规范》与《县级融媒体中心网络安全规范》要求,建德华数与建德市国资委共同组建成立建德融媒体中心。该融媒体中心继承了华数传媒在智慧产业、政务+服务等方面的长期积累,打造矩阵式服务平台,形成模式创新与体制创新。



上图:活动现场。

下图:会展现场。

## 携手合作,共赢发展 打造视听产业新模式

携手合作才能走得更远。超高清智慧产业高峰论坛上,华数与来自产业链各环节的伙伴们一起,搅动视听风云,谋划行业未来,共同打造网络视听产业发展新模式。

视频技术作为信息技术的核心技术之一,正经历从高清向超高清的演进,势必也会引发信息产业的又一次颠覆式创新和集群式突破。在国家超高清行动计划的大背景下,华数进行了深入的研究和布局。论坛上,华数与国际国内物联网、云计算的领先企业阿里云,与全球知名的流媒体巨头RealNetworks,与智能视频解决方案与视频云服务的高科技企业当虹科技,还与国内知名的有着数十年系统集成和渠道运营经验的行云信息公司等来自超高清和云技术产业链的各个环节的企业签署了相关合作协议,共同推动超高清产业发展。

在国产内容的布局中,华数致力于寻求最优秀的合作伙伴,有多年的老朋友香港TVB娱乐,国内头部影视剧生产公司华谊兄弟、博纳影业、唐人影视等也在多年合作中提供了最优质的内容支撑。与大家多年的精诚合作,使得华数能在日益激烈的市场竞争中始终稳扎稳打,阔步前行。此外,华数自2006年以来,在海外头部内容战略上,也一直保持着与国际最顶级的头部内容公司的合作。